
附表 

表一：「現時奧運聖火火炬正喺外國傳遞，日前喺傳遞時出現咗干擾聖火傳遞嘅行

為，你贊唔贊同呢種行為呢？」 

 頻數 百分比 

非常唔贊同 499 48.9 )  

唔贊同 454 44.5 ) 93.4 

贊同 33 3.2 ) 

非常贊同 9 0.9 ) 4.1 

唔知道／好難講 25 2.5  

總計 1020 100.0 

 

 

表二：「五月二日香港將作為中國境內傳遞奧運聖火嘅第一站，你會唔會上街觀看

喺香港舉行嘅傳遞奧運聖火呢？係唔會、可能會，定係一定會呢？」 

 頻數 百分比 

唔會 485 47.5  

可能會 385 37.7  

一定會 132 12.9  

唔知道／未決定 18 1.8  

總計 1020 100.0 

 

 
表三：「你上街觀看嘅目的係唔係想藉此表達你對中國舉辦奧運會嘅支持呢？」 

【此題只問表示可能或一定會上街觀看在香港舉行傳遞奧運聖火】 

 頻數 百分比 

唔係 47 9.1  

係 458 88.6  

唔知道／好難講 12 2.3  

總計 517 100.0 

 

 
 



表四：「你希唔希望香港奧運聖火嘅傳遞順利成功呢？」 

 頻數 百分比 

唔希望 2 0.2  

希望 1002 98.2  

無所謂 11 1.1  

唔知道／好難講 5 0.5  

總計 1020 100.0 

 

 
表五：「有意見認為，北京舉辦奧運會係中國人難得嘅機遇，無論點都應該全力支

持，你贊唔贊同呢個意見呢？」 

 頻數 百分比 

非常唔贊同 21 2.1 )  

唔贊同 39 3.8 ) 5.9 

贊同 557 54.6 ) 

非常贊同 385 37.7 ) 92.3 

唔知道／好難講 18 1.8  

總計 1020 100.0 

 

 

表六：「亦有另一種意見認為，北京舉辦奧運會係一個好機會向北京施壓，藉此改

善中國嘅人權狀況同對西藏問題進行施壓，你又贊唔贊同呢個意見呢？」 

 頻數 百分比 

非常唔贊同 187 18.4 )  

唔贊同 525 51.6 ) 70.0 

贊同 198 19.5 )  

非常贊同 20 2.0 ) 21.5 

唔知道／好難講 87 8.6  

總計 1017 100.0 

    * 有 3 位受訪者拒絕回答。 
 

 
 



表七「現時有外國團體提出杯葛北京奧運，藉此迫使北京改善人權同對西藏問題進

行施壓，你贊唔贊同咁做呢？」 

 頻數 百分比 

非常唔贊同 281 27.6 )  

唔贊同 607 59.6 ) 87.2 

贊同 68 6.7 )  

非常贊同 8 0.8 ) 7.5 

唔知道／好難講 55 5.4  

總計 1019 100.0 

    * 有 1 位受訪者拒絕回答。 
 

表八「如果香港有團體或組織要求外國政府杯葛出席北京奧運會，藉此迫使北京改

善人權，你又贊唔贊同咁做呢？」 

 頻數 百分比 

非常唔贊同 294 28.9 )  

唔贊同 612 60.1 ) 89.0 

贊同 53 5.2 ) 

非常贊同 6 0.6 ) 5.8 

唔知道／好難講 54 5.3  

總計* 1019 100.0 

    * 有 1 位受訪者拒絕回答。 

 
表九：「北京奧運會將於今年八月舉行，整體上你支唔支持北京奧運會順利同成功

舉行呢？」 

 頻數 百分比 

非常唔支持 40 3.9 )  

唔支持 13 1.3 ) 5.2 

支持 449 44.0 ) 

非常支持 507 49.7 ) 93.7 

唔知道／好難講 11 1.1  

總計 1020 100.0 

 



表十：「你有冇因為中國能舉辦奥運感到驕傲呢？係感到非常驕傲、都幾驕傲、冇

乜感到驕傲，定係完全冇感到驕傲呢？」 

 頻數 百分比 

感到非常驕傲 421 41.3 )  

感到幾驕傲 423 41.5 ) 82.8 

冇乜感到驕傲 132 12.9 ) 

完全冇感到驕傲 30 2.9 ) 15.8 

唔知道／好難講 14 1.4  

總計 1020 100.0 
 

 
表十一：「直到現在為止，你覺得中國舉辦呢次奧運會有冇令中國嘅形象有所改變

呢？咁係變好咗、變差咗，定係無改變呢？」 

 頻數 百分比 

變差咗 58 5.7  

無改變 284 27.8  

變好咗 603 59.1  

唔知道／好難講 75 7.4  

總計 1020 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（完） 

 


